

2004年5月27日 星期四

防癌會送腕帶月杪禁烟日追思

【明報專訊】加拿大防癌協會卑詩及育空分會（Canadian Cancer Society BC and Yukon Division）廣邀民衆在5月31日「世界禁煙日」當天，參與悼念親友因吸烟引致死亡的追思活動。

加拿大防癌協會卑詩及育空分會自本月初開始，免費發送紅黑相間的手腕帶，讓民衆在世界禁烟日中佩戴，以表達對親友因吸烟去世的最深思念。

加拿大防癌協會卑詩及育空分會行政總監卡明斯基（Barbara Kaminsky）表示，有許多人因為吸烟患上癌症、心血管及肺部疾病。世界禁烟日目的是推廣無烟社會，這個理想已經逐步實現。在卑詩，只有16%省民吸烟，協會希望將這個數字減至零。

加拿大防癌協會提供一些數據，證實吸烟害處：

- * 在卑詩，每年有5600人死於因為吸烟引起的疾病；
- * 加拿大每年有超過1100人死於二手烟；
- * 卑詩仍有超過50萬人吸烟；
- * 在烟草公司廣告影響下，年輕人仍沾染這個可能致死的吸烟陋習；
- * 幾乎所有肺癌都是因吸烟引起；
- * 婦女患肺癌的死亡率較乳癌的死亡率高出兩倍；男子患肺癌的死亡率較前列腺癌的死亡率亦高出兩倍。

獲省府撥款資助，並由加拿大防癌協會運作的卑詩吸烟者援助熱線，是專門協助有意戒烟人士，市民可於周1至周5，上午10時至下午6時，致電1-877-455-2233查詢有關戒除烟癮的服務。

錫安耆英會慶18周

【明報專訊】溫哥華錫安耆英會日前假座華埠富大酒店，舉行18周年晚宴聯歡，逾250嘉賓會友共度一個歡樂的晚上。

該會會長馮國基致辭時表示，該會創會18年以來，一直以為會友推動更豐盛、更美好的文娛康樂生活為目標，並一直為提高水平質素而努力不懈，如今耆英會已經「亭亭玉立」，正是「十八姑娘一朵花，芳華正茂」，馮國基非常感謝會友支持及一眾董幹事的辛勤奉獻，並呼籲介紹親友加入，不論有否宗教信仰，一律歡迎，期以壯大志同道合者的行列。

錫安耆英會18周年會慶主禮人合攝

草地灑水下周起實施管制

雙號門牌限周3周6 單號周4周日

【明報專訊】大溫區域局（GVRD）提醒市民由下周一起實施民居及商業草地灑水管制措施，雙數門牌逢周3、周6灑水，單數門牌逢周4、周日灑水。

大溫區域局表示，由6月1日起實施的灑水管制措施只適用於民居及商業草地，至於花園、灌木、樹，以及花床則可在任何時間灌溉。不過，在今個夏季若有需要時，當

局將會執行進一步的限制用水措施。

下周2起實施的民居及商業草地灑水管制措施，雙數門牌逢周3、周6由上午4時至下午9時，以及下午7時至下午10時灑水；單數門牌逢周4、周日由上午4時至下午9時，以及下午7時至下午10時灑水。

大溫區域局表示，在夏日節約用水將有助減少處理食水

的費用，減輕省民的稅項支出。

該局指出其實大部分的草地每周灑水一次、讓根部吸收約2.5厘米深度的水量便足夠，過多水量反而會影響草地的生長。

此外，在早上時間灑水較佳，因為水分沒有那麼容易揮發。

列市擬設有軌電車連接3旅遊點

【明報專訊】列治文市議會昨日通過進一步研究在史蒂夫斯頓區（Steveston）開

辦連接幾個旅遊景點的有軌電車（Interurban tram）方案，但市政府仍未為該計劃所

需的720萬元成本作出任何有關承諾。

構思中的電車方案將會連接喬治亞灣罐頭廠（Gulf of Georgia Cannery）、布里尼亞傳統船塢（Britannia Heritage Shipyard）和倫敦農場（London Farm）3個旅遊景點、長約2.6公里，增添史蒂夫斯頓區的傳統特色，促進旅遊業發展。

昨日列治文市府轄下公園、康樂及文化服務委員會一致通過利用 Bayview St. 的火車路段，及考慮行走 Westwater Dr. 或 Dyke Rd. 其餘兩條路線。市府職員並會就此進行研究及於9月時諮詢公眾的意見。

不過，據市府估計，開辦電車需投資約720萬元。

列市社區康樂服務經理雅克斯（Vern Jacques）表示，市府仍未承諾任何撥款。他又透露，列治文傳統鐵路協會（Richmond Heritage Railroad Society）現正為開辦市際交通電車計劃積極籌募資金。

但雅克斯沒有進一步說明，市府是否與列治文傳統鐵路協會合作經營電車服務，以及將於何時開辦。

至於運作經費方面，他表示，由於每年只需2至3萬元，可仿效溫市科學世界（Science World）至格蘭護島（Granville Island）的電車運作模式，由義工運作。因此他們相信只需有足夠的開辦資本，乘客所付的車資應可維持日後的運作。

訪問

頒獎

郵幣

【明報專訊】中僑互助會社會服務中心屬下的移民互助小組——「楓怡樂敘會」，將於6月5日（星期六）上午10時至12時舉辦健康講座，主題為「足部常見的問題」，由足部專科黃茂友醫生主講。

現時，很多人都會關注自己的健康，以避免患上嚴重疾病。但往往都會忽略足部的健康及護理。當足部發生問題的時候，不單影響活動能力，也嚴重影響日常的生活。為提高華裔市民對足部護理的認識，黃醫生將會為大家分析一般常見的足部健康問題，如扁平足、高踝足等腳形的產生，各種足部皮膚問題的成因，如骨瘤、雞眼、腳癬、疣等的腳病，一般腳趾甲的問題及糖尿病所引起的足部問題及護理。市民如對以上的足部問題感興趣，歡迎參加。講座於中僑華埠辦事處舉行，費用全免。查詢及報名，請電：604-684-1628。

• 林思齊博士園藝會定於6月1日（星期二）晚上6時30分，假溫哥華植物公園大堂舉行園藝知識講座，由該會會長花地羅主持「園藝問答」，園藝工作室則由會員鄭永楷示範「蘭花換盆及分株方法」。

該會2004年度會員大會暨新一屆理事選舉亦於同時舉行，歡迎會員出席。此外，園藝會並於6月6日下午2時參觀King Guey蘭花園，查詢活動詳情，可電604-876-1881黃太、604-437-9837胡先生。

• 全加陳穎川總堂定於6

月6日（星期日）下午1時，在該堂二樓舉行家庭聯歡聚餐會，餐券每位2元，歡迎宗親會員攜同兄弟姊妹參加，餐券買一送一。售票即日開始。查詢電話：



活動
604-681-5018。

• 加拿大林西河總堂九牧公所定於6月6日（星期日）中午12時舉行自助餐酒會，隨後即時召開月會。歡迎會員出席，查詢電話：

604-681-2488。

• 溫哥華龍岡親義公所婦女部與青年部聯合主辦慶祝雙親節，茶會定於6月6日（星期日）下午1時在公所2樓舉行，內容包括文娛節目、卡拉OK演唱，歡迎參加。查詢604-684-3813。

• 中國難民服務中心定於6月22日下午6時至8時，舉辦免費公開講座之法律援助與律師服務需知（國語），內容包括：何謂法律援助？法律援助近期的改變。申請法律援助的資格。律師服務須知。聘用律師應注意事項。

查詢詳情可電

【明報專訊】中華郵幣學會為慶祝成立12周年，定於6月6日（星期日）下午2時，於繩街的神州郵票社舉行的郵幣展銷、交流會，及於晚間6時30分在紅鶴酒家聚餐，內容有大摸彩、卡拉OK助興等。

在當日下午的展銷活動中，將有大量的郵票、錢幣及古董交流。

另外，在大摸彩部分，會員們提供的郵品、錢幣甚至古董、畫作不勝枚舉，「人人有獎，皆大歡喜」將是聚餐的高潮活動，查詢可電604-321-6338。

中藝攝影學會日前舉行年度會員年會，並頒發會員作品年賽獎杯，包括全年季賽總決賽最佳作品：胡曉寧及全年季賽總計最高積分：區可慧等。圖為頒獎後各會員合攝。